



ROMANIA  
JUDEȚUL OLT  
COMUNA OSICA DE JOS  
PRIMAR

Com Osica de Jos, jud.Olt  
E-mail: primariaosicadejos@yahoo.com

Tel (+40) 0249 455015  
Fax: (+40) 0249 455085

DISPOZIȚIE

Cu privire la ~~acordarea, respingerea, modificarea, suspendarea, încetarea sau repunerea în plată~~  
a alocației pentru susținerea familiei

Primarul comunei Osica de Jos, județul Olt,  
Având în vedere:

- cererea de ~~acordare, respingerea, modificarea, suspendarea, încetarea sau repunerea în plată~~ a alocației pentru susținerea familiei, înregistrată sub nr. .... din ~~...~~ *30.01.2015*
  - ancheta socială din data de ~~...~~ *11.02.2015* efectuată la domiciliul familiei beneficiare de alocație de susținere
  - prevederile Legii nr.166/2012, privind aprobarea OUGnr. 124/2011
  - prevederile art. 14, 17, art.18 art.24 alin.(3), art.26, alin.(2) art. 31, art.39 din Legea nr. 277/2010, privind alocația pentru susținerea familiei, cu modificările și completările ulterioare;
  - prevederile art.7, art. 10 și art.16 din Hotărârea Guvernului nr.38/2011, pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr. 277/2010 privind alocația pentru susținerea familiei;
  - prevederile Legii nr.416/2001, privind venitul minim garantat cu modificările și completările ulterioare;
  - prevederile Hotărârii Guvernului nr.50/2011, pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr.416/2001, privind venitul minim garantat;
  - prevederile Ordonanței de Urgență a Guvernului nr.124/2011, pentru modificarea și completarea unor acte normative care reglementează acordarea de beneficii de asistență socială, și a Hotărârii 1291/2012
  - prevederile anexei nr.3, privind lista bunurilor ce conduc la excluderea acordării ajutorului social;
  - prevederile art.248, lit.a,b,c, din Legea nr.571/2003, privind Codul Fiscal, cu modificările și completările ulterioare; OUG 42/2013; Hotărârea Guvernului nr. 778/2013, *OUG 65/2014*
- În temeiul prevederilor art.63, alin.(1), lit.d) și alin.(5) lit.,a" coroborat cu art. 68 (1) din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

DISPUNE

Art.1 Începând cu data ~~...~~ *01.02.2015* se ~~acordă~~ se ~~respinge~~ cererea, încetează, se modifică se ~~suspenda~~, se ~~repune în plată~~, alocația pentru susținerea familiei, tip familie 1 sau tip familie 2, nr. copii, 2 de la suma de ~~150~~ lei, la suma de ~~164~~ lei, domnului/doamnei ~~...~~ *MARIA ROXANA* ..... având CNP nr. ~~...~~ *2190419280792* domiciliată în satul ~~...~~ *OSICA DE JOS*..... Comuna Osica de Jos, Județul Olt, pentru următoarele motive:

*Începând cu 01.02.2015 ASF-ul de m. Maria Roxana Adriana se modifică de la 150 lei la 164 lei pentru cei 2 copii, având în vedere faptul ca venitul pe membrul de familie este mai mic de 200 lei*

Art.2. Dispoziția se poate ataca potrivit prevederilor Legii nr.544/2004, cu modificările ulterioare: legea contenciosului administrativ, în termen de 30 de zile de la data emiterii

Art.3. Prevederile prezentei dispoziții, vor fi duse la îndeplinire de către doamna Rîmboiu Alexandra, consilier cu atribuții delegate în cadrul compartimentului asistență socială din cadrul aparatului de specialitate al primarului, Comunei Osica de Jos.

Art.4 Prezenta dispoziție se va comunica la:

- Instituția Prefectului-Județul Olt
- Agenția Județeană pentru Plati și Inspectie Socială Olt
- Compartimentul asistență socială din cadrul aparatului propriu
- Persoana nominalizată la art.1.



Nr. 35 din 16.02.2015

AVIZAT PENTRU LEGALITATE

SECRETAR  
Toruș-Gromila